
PREDLOG 
 
ZAPISNIK 24. SEJE  
Sveta Meste občine Velenje 
Seja je potekala v sejni dvorani Centra Nova, dne 18. 11. 2025, s pričetkom ob 8.00 in zaključkom ob 13.12. 
 
Sejo je vodil župan Peter DERMOL. Ta je ugotovil, da je od skupnega števila 33 članov sveta prisotnih 31 
članov in je svet sklepčen.  
 
Opravičila sta se naslednja člana sveta: Darinka VRABIČ in Janez MELANŠEK.  
 
Župan Peter DERMOL je dejal, da so svetnicam in svetnikom v skladu s poslovnikom Nadzornega odbora 
MOV po elektronski pošti poslali dopolnitev Letnega programa Nadzornega odbora Mestne občine Velenje za 
leto 2025, s katero se v progam dela doda tudi poslovanje OŠ Gorica v letu 2025. 
 
 
Člani sveta so za 24. sejo Sveta Mestne občine Velenje prejeli naslednje gradivo: 
- Glasilo št. 24 
- Prilogi 1 in 2 h Glasilu št. 24 
- Predlog dnevnega reda s poročevalci, kazalom in opombami 
- Predlog za razširitev dnevnega reda s točko Seznanitev z aktualnim stanjem projektov iz Sklada za pravičen 
prehod 
- Predlog Sklepa o soglasju k imenovanju direktorice javnega zavoda Lekarna Velenje 
- Zapisnik Odbora za gospodarske javne službe 
- Zapisnik Sveta za varstvo uporabnikov javnih dobrin 
- Zapisnik Komisije za statutarno-pravna vprašanja 
- Zapisnik Odbora za gospodarstvo 
- Zapisnik Odbora za negospodarske javne službe 
- Zapisnik Odbora za okolje in prostor 
- Zapisnik Odbora za starejše 
- Zapisnik Sveta za varstvo pravic najemnikov stanovanj 
- Zapisnike sej Nadzornega odbora 
 
 
Za 24. sejo je bil predlagan naslednji DNEVNI RED: 
1. Potrditev zapisnika 23. seje Sveta Mestne občine Velenje 
2. Vprašanja članov sveta in odgovori župana ter občinske uprave 
3. Predlog Sklepa o soglasju k imenovanju direktorice javnega zavoda Lekarna Velenje 
4. Predlog Sklepa o sprejemu 4. Lokalnega programa razvoja delovanja mladih v Mestni občini Velenje 2026–
2030 
5. Predlog Sklepa o soglasju za uvedbo nove specialistične dejavnosti na področju oftalmologije 
6. Predlog Sklepa o izvzemu nepremičnin v k. o. 954 Lipje iz javnega dobra 
7. Predlog Pravilnika o oddaji javnih najemnih oskrbovanih stanovanj Mestne občine Velenje v najem 
8. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o lokalnih gospodarskih službah v Mestni občini Velenje  
9. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnih vzgojno-izobraževalnih zavodov 
osnovnih šol v Mestni občini Velenje  
10. Osnutek Odloka o proračunu Mestne občine Velenje za leto 2026 
11. Osnutek Odloka o načinu uporabe in postavitve električnih polnilnic v Mestni občini Velenje 
12. Predlog Sklepa o soglasju k zadolžitvi Zavoda Energetska agencija za Savinjsko, Šaleško in Koroško v letu 
2025 
13. Osnutek Strategije ravnanja z odpadki v Mestni občini Velenje do leta 2030 
14. Krizni načrt za turizem destinacije Velenje 
15. Osnutek Odloka o ureditvi prometa na območju Mestne občine Velenje  
16. Osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni dom 
Velenje 
 
 
Župan Peter DERMOL je predlagal, da se dnevni red 24. seje Sveta MOV razširi tako, da se na 10. točko 
uvrsti Seznanitev z aktualnim stanjem izvajanja projektov iz Sklada za pravičen prehod. 
 



Prisotnih je bilo 31 članov sveta. 
1. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o predlogu da se dnevni red 24. seje Sveta MOV razširi tako, da se na 
10. točko uvrsti Seznanitev z aktualnim stanjem izvajanja projektov iz Sklada za pravičen prehod. 
  
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta. 
Predlog je bil sprejet. 
 
 
Župan Peter DERMOL je predlagal, da se po skrajšanem postopku obravnavata: 
- Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o lokalnih gospodarskih službah v Mestni 
občini Velenje 
- Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnih vzgojno-izobraževalnih 
zavodov osnovnih šol v Mestni občini Velenje 
 
Prisotnih je bilo 31 članov sveta. 
2. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o predlogu da se po skrajšanem postopku obravnava Predlog Odloka 
o spremembah in dopolnitvah Odloka o lokalnih gospodarskih službah v Mestni občini Velenje. 
  
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta. 
Predlog je bil sprejet. 
 
Prisotnih je bilo 31 članov sveta. 
3. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o predlogu da se po skrajšanem postopku obravnava Predlog Odloka 
o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnih vzgojno-izobraževalnih zavodov osnovnih šol v 
Mestni občini Velenje.  
  
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta. 
Predlog je bil sprejet. 
 
 
Prisotnih je bilo 31 članov sveta. 
4. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o predlogu sklepa, ki se je glasil: 24. seja Sveta Mestne občine Velenje 
bo potekala po naslednjem DNEVNEM REDU: 
1. Potrditev zapisnika 23. seje Sveta Mestne občine Velenje 
2. Vprašanja članov sveta in odgovori župana ter občinske uprave 
3. Predlog Sklepa o soglasju k imenovanju direktorice javnega zavoda Lekarna Velenje 
4. Predlog Sklepa o sprejemu 4. Lokalnega programa razvoja delovanja mladih v Mestni občini Velenje 2026–
2030 
5. Predlog Sklepa o soglasju za uvedbo nove specialistične dejavnosti na področju oftalmologije 
6. Predlog Sklepa o izvzemu nepremičnin v k. o. 954 Lipje iz javnega dobra 
7. Predlog Pravilnika o oddaji javnih najemnih oskrbovanih stanovanj Mestne občine Velenje v najem 
8. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o lokalnih gospodarskih službah v Mestni občini 
Velenje  
9. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnih vzgojno-izobraževalnih zavodov 
osnovnih šol v Mestni občini Velenje  
10. Seznanitev z aktualnim stanjem projektov iz Sklada za pravičen prehod 
11. Osnutek Odloka o proračunu Mestne občine Velenje za leto 2026 
12. Osnutek Odloka o načinu uporabe in postavitve električnih polnilnic v Mestni občini Velenje 
13. Predlog Sklepa o soglasju k zadolžitvi Zavoda Energetska agencija za Savinjsko, Šaleško in Koroško v letu 
2025 
14. Osnutek Strategije ravnanja z odpadki v Mestni občini Velenje do leta 2030 
15. Krizni načrt za turizem destinacije Velenje 



16. Osnutek Odloka o ureditvi prometa na območju Mestne občine Velenje  
17. Osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni dom 
Velenje 
 
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta. 
Predlog je bil sprejet. 
 
 
 

K 1. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Potrditev zapisnika 23. seje Sveta Mestne občine Velenje 

 
Prisotnih je bilo 31 članov sveta. 
5. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o predlogu sklepa, ki se je glasil: Potrdi se zapisnik 23. seje Sveta 
Mestne občine Velenje. 
 
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta. 
Predlog je bil sprejet. 
 
 
 

K 2. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Vprašanja članov sveta in odgovori župana ter občinske uprave 

 
Članica sveta Veronika JUVAN: Graščina Beli dvor je v zelo slabem stanju. Njen izgled kazi okolico in 
predstavlja nevarnost za mimoidoče. Na eni od preteklih sej je Svet MOV sprejel načrt upravljanja kulturnih 
objektov, v katerega je bil zajet tudi Beli dvor. Žal pa je njegova podoba danes še slabša kot takrat. Postavila je 
vprašanje, kdo je lastnik graščine ter kdaj lahko pričakujemo začetek obnovitvenih del na graščini.  
 
Odgovor Marka PRITRŽNIKA: Dejal je, da je lastnica objekta MOV, od leta 2020 z objektom upravlja Muzej 
Velenje. Takrat je bil sprejet tudi načrt upravljanja, kamor je bil vključen tudi ta objekt. Objekt se sicer ne more 
odstraniti, ker je zaščiten kot kulturni spomenik in kot kulturna dediščina, obstajajo pa posebni postopki za 
obnovo takšnih objektov. Ta dvor se sicer imenuje graščina Gorica, graščina Ekenštajn ali dvor Gorica, Beli 
dvor pa ni uradno ime. Obnova takih objektov pa pomeni velike finančne in birokratske izzive. V letu 2024 so 
bili sicer uspešni pri razpisu za pridobitev finančnih sredstev za obnovitev rondele na Velenjskem gradu. 
Vsekakor pa mora biti obnavljanje kulturnih spomenikov vezano še na neke druge dejavnosti, recimo večanje 
kulturnega turizma in novih kulturnih vsebin v primeru obnovitve rondele. Vsaka občina je lahko na razpisu 
prijavila le en objekt. MOV je takrat ocenila, da je najbolje prijaviti objekt rondele, ostalih projektov pa bi se lotili 
kasneje, ko bodo novi razpisi. Objekt Graščine Gorica ima MOV v planu za obnovo, vendar bo potrebno 
pridobiti dodatna finančna sredstva, saj sam proračun tega ne zmore financirati, morajo pa vedno ob takih 
projektih sodelovati z zavodom za varstvo kulturne dediščine, ki ima nadzor nad takšnimi zadevami. Na koncu 
je dejal, da je upravljalec že namestil nazaj odvijačeno rešetko in je torej sedaj objekt zopet zaprt in tako 
zaščiten pred vandalizmom.  
 
 
Član sveta dr. Franc ŽERDIN: 13. januarja 2026 bodo minila 4 leta, odkar je vlada Janeza Janše sprejela 
strategijo, da bo Slovenija za izstop iz premoga izbrala leto 2033, ker ta letnica najbolj ambiciozno podpira 
okoljske in podnebne cilje, ki si jih je Slovenija zastavila v okviru podnebne in energetske politike. Zapisala je, 
da izbrani scenarij predvideva zaprtje Premogovnika Velenje leta 2033, ker spremlja ciljni nabor celovitih 
ukrepov, ki zajemajo glavne vidike vseh elementov pravičnega prehoda. Omenjeni ambiciozen scenarij bo 
Slovenijo postavil med vodilna evropska zelena gospodarstva in dal zgled drugim državam v regiji in širše. 
Tako je bilo zapisano. 13. julija 2026 bodo minila 4 leta od tega, ko je vlada Janeza Janše sprejela zavezo, da 
bo v roku 6 mesecev po sprejetju strategije v državni zbor predložila Zakon o razvojnem prestrukturiranju 
SAŠA regije in Zakon o postopnem zapiranju Premogovnika Velenje. Strategije in omenjenih zakonov Janševa 
vlada, ki ji je v marcu 2022 potekel mandat, ni posredovala v obravnavo ter sprejetje v državni zbor. Za novo, 
Golobovo vlado zaveze in sklepi Janševe vlade očitno niso zavezujoči, zato jih tudi ni dolžna uresničevati. 
Ugotavljamo lahko, da država še vedno nima izdelane, kaj šele veljavne, vsaj 10-letne nacionalne energetske 
strategije, obeh zakonov pristojna ministrstva niso posredovala v obravnavo na vlado, kaj šele v državni zbor, 



čeprav so to ministri sedanje vlade večkrat obljubljali, nazadnje v decembru 2024 ter ponovno v oktobru 2025. 
V marcu 2026 bodo nove volitve, nova vlada, kdorkoli jo bo vodil, bo, tako kot je to storila vsaka doslej, 
koncipirala svojo energetsko politiko. Če o njej ne bo odločal državni zbor, ne bo obvezujoča. Čas pa 
neusmiljeno teče. Posledice kaotičnega stanja močno občutimo v Šaleški dolini, v Premogovniku Velenje ter v 
Termoelektrarni Šoštanj, kljub močnemu prizadevanju s strani lokalne skupnosti ter še posebej župana Petra 
Dermola. Postavil je vprašanje, kakšne ukrepe namerava sprejeti vodstvo MOV, da bo preprečilo nadaljevanje 
nedorečene politike v zvezi z izstopom iz premoga v Sloveniji, prestrukturiranjem regije ter z dokazljivim 
nastajanjem velike gospodarske škode, ki na energetskem področju v SAŠA regiji nastaja. 
 
Odgovor župana Petra DERMOLA: Dejal je, da se lahko v tej državi, če je interes, zakoni zelo hitro sprejmejo. 
To lahko vidimo pri sprejemu interventnega zakona o izločitvi TEŠa in PVja iz skupine HSE. Žal pa pri zakonu 
o zapiranju PVja in zakonu o prestrukturiranju tega interesa očitno ni. Meni pa, da nikoli in nikdar na tej poti ne 
smemo obupati, čeprav so nas drugi prisilili, da stopamo po tej poti. Nato je dejal, da je v preteklem tednu 
prejel Predlog Zakona o razvojnem prestrukturiranju SAŠA regije. Zakon je po zagotovilih ministrstva v veliki 
meri usklajen, še vedno pa sta odprti vsaj 2 zelo pomembni točki, in sicer 10. člen, ki ureja toplotno ogrevanje 
za naprej, kjer so že velikokrat podali pripombo, da ne pristajamo na letnico zelene preobrazbe daljinskega 
ogrevanja do leta 2030, vendar se je ta letnica znova pojavila, je pa res, da je v tem členu sedaj nekoliko več 
razpoložljivih sredstev za zeleno preobrazbo, okoli 30 milijonov EUR, vendar to ni dovolj. Drugo, kar je čudno, 
je to, da so večji del členov, vezanih na stanovanjsko politiko, izvzeli. MOV je imela v načrtu, da bo zgradila na 
območju SAŠA regije 1000 stanovanj in da bo ta zakon pomagal urejati tudi komunalno infrastrukturo na 
zemljiščih, na katerih bi ta stanovanja gradili, ampak je bil ta strateški projekt izbisan, ostal pa je izvzem 
stanovanj, ki so v lasti PVja in TEŠa, ki bi se prenesla na stanovanjski sklad, če bi ta uveljavljal predkupno 
pravico, v nasprotnem primeru pa bi imeli lastniki možnost odkupa, nikjer pa ni več garancije, da bodo lastniki v 
teh stanovanjih tudi ostali. Skupaj s sindikatom PVja pa so si enotni, da takšna dikcija v zakonu ne more ostati, 
ampak vse to so seveda stvari, ki so še odprte. Tudi v fazi sprejemanja se da zakon z amandmaji popraviti. 
Pričakuje pa, da bo zakon v roku 14 dni šel na vlado in da bo tam tudi sprejet, enako velja za zakon o 
zapiranju PVja, ki se tudi še v določenih členih usklajuje. Ker pa se mandat vladi izteka, časa zmanjkuje in 
vprašanje je, če je državni zbor v tej sestavi sposoben ali pa če ima željo sprejeti ta zakona. Če v 14 dneh ne 
pride do sprejetja obeh zakonov na vladi, so že v dogovorih s sindikatom PVja, da bodo v mesecu decembru 
zbrali podpise, ki so potrebni za vložitev zakonodajnega paketa in bo SAŠA regija te zakone tudi vložila. Upa, 
da bodo k temu pristopile tudi ostale politične stranke. Prednost je ta, da teh zakonov do njihove obravnave ne 
morejo umakniti. Predlagal je torej, da počakajo 14 dni. Če se nič ne bo zgodilo, pa bo sklical vse politične 
stranke, ki bi želele v tem postopku sodelovati, in se bodo poenotili, kako bodo te zakone vložili. Pokazati je 
potrebno enotnost in zahtevati tisto, kar naša regija želi, pričakuje in potrebuje.  
 
Član sveta dr. Franc ŽERDIN je dejal, da ga skrbi to, da bi vlada v parlament posredovala slab zakon. Ta 
zakon ima namreč kar nekaj slabih točk. Vlada nima strategije, minister Kumer še vedno navaja 4 letnice 
zapiranja PVja, 2027, 2029, 2030 in 2033, in tudi sam minister ne ve, kaj bi predlagal. Tu on ne vidi logike.  
 
Župan Peter DERMOL je dejal, da so ključne dileme pri 2 strateških projektih, kljub vsemu pa program in vse 
ostalo, kar ta zakon prinaša, ostaja. To pomeni 200 milijonov EUR za realizacijo tega programa. Predlagal je, 
da če tak zakon gre skozi vlado, da potem z amandmaji in predlogi poslanskih skupin pripeljejo zakon do tega, 
da bo čimbolj optimalen. Je pa potrebno v teh procesih na žalost sprejemati kompromise, vendar seveda ne na 
lastno škodo. Še enkrat je predlagal, da počakajo 14 dni.  
 
 
Član sveta Franci LENART: Dejal je, da je eden redkih dokumentov, ki opredeljuje, kaj se lahko s šaleškimi 
jezeri dogaja in kaj naj bi ta jezera pomenila za Šaleško dolino, za prebivalce in gospodarstvo, Strategija 
razvoja in trženja turizma v Velenju in Šoštanju za obdobje 2022-2027, ki je bila sprejeta v mestnem svetu. V 
njej sta opredeljena 2 master načrta, ki jih je potrebno izdelati, zato da bo izvedena analiza nosilnosti 
destinacije, in sicer masterplan za razvoj Velenjskega jezera ter masterplan za razvoj Družmirskega jezera. 
Predvideno je bilo, da bosta oba masterplana izdelana v obdobju od januarja 2022 do sredine leta 2023. Žal se 
s temi dokumenti niso seznanili in predvideva, da niso bili izvedeni. Je pa nekdo drug izdelal masterplan 
razvoja Družmirskega jezera, ki med drugim za to jezero predvideva umestitev sončne elektrarne, ki naj bi 
pokrivala več kot polovico površine Družmirskega jezera in naj bi bila od obale oddaljena na J in V delu zgolj 
40m. Potrebno je vedeti, da se del šoštanjske občine zajeda v Velenjsko jezero in da je vprašanje tudi meje na 
Družmirskem jezeru v njenem JV delu. Obstaja celo možnost, da del Družmirskega jezera leži v velenjski 
občini. Planira se sončna elektrarna, ki naj bi bila manj kot 40m oddaljena od občinske meje. Postavlja se mu 
vprašanje, kako je upoštevan javni interes prebivalcev MOV pri planirani postavitvi sončne elektrarne na 
Družmirskem jezeru. Izpostavil je, da ni proti obnovljivim virom energije in da obstajajo lokacije v Šaleški dolini, 



kjer so ti posegi možni, recimo zaprto odlagališče komunalnih odpadkov, vsekakor pa verjetno elektrarne ne 
morejo postavljati brez soglasja MOV.  
 
Odgovor mag. Iztoka MORIJA: Dejal je, da država določa javni interes glede obnovljivih virov energije 
oziroma vlada na predlog pristojnega ministrstva. Pred leti, ko se je sprejemal zakon o umeščanju naprav za 
proizvodnjo električne energije, je MOV nasprotovala posameznim določbam tega zakona, predvsem temu, da 
se lahko na Škalskem, Družmirskem in Velenjskem jezeru postavljajo sončne elektrarne. Nekako jim je uspelo, 
da so Škalsko jezero iz tega zakona izrinili, ostali pa sta Velenjsko in Družmirsko jezero. Družmirsko jezero pa 
v tem trenutku ne sega na območje MOV. V skladu z Zakonom o urejanju prostora pa MOV ni bila vključena 
kot lokalni nosilec urejanja prostora. Glede javnega interesa je dejal, da postopki umeščanja sončne elektrarne 
na Družmirsko jezero potekajo, bila je dana razgrnitev, pripravlja se celostna presoja vplivov na okolje. V 
kolikor bi skušali poiskati pravno možnost, da bi lahko tudi MOV dajala svoje mnenje, torej da bi bila nosilec 
posameznih soglasij, bi bilo to nekaj, kar se verjetno v Sloveniji še ni zgodilo in preučujejo, če je kakšen tak 
primer bil. Določene vplive, glede na to da gre za mejno območje, lahko pričakujemo tudi na naši strani, ampak 
ta odgovor bi morala dati celostna presoja vplivov na okolje. Ker je Svet MOV na eni od prejšnjih sej odločno 
nasprotoval postavitvi sončne elektrarne, verjame, da je mnenje sedaj približno enako. Morda lahko do ene od 
prihodjih sej skušajo oblikovati neko mnenje in ga pošljejo nosilcem in bodo videli, kam bodo prišli. Ni pa sodne 
prakse, vsaj on je ne pozna, bodo pa raziskali in jih obvestili na eni od prihodnjih sej.  
 
 
Članica sveta Jasna PRODAN: Prebivalci okolice kamnoloma Selo so jih opozorili na naraščajoče dejavnosti 
na tem območju. Iz trenutno veljavnega OPPNja izhaja, da je kamnolom v mirovanju in je zanj predvidena 
sprememba namembnosti rabe in uvedba novih dejavnosti, posegi se lahko v tem trenutku izvajajo le v tolikšni 
meri, da se zagotovi varnost, sicer pa se kamnolom prepusti naravni sanaciji. Po pregledu situacije ugotavljajo, 
da je območje vse prej kot v mirovanju. Trenutno se podirajo drevesa, posega se v prostor z gradbenimi stroji, 
odlagajo se odpadki. Posegi na tem območju vplivajo ne samo na neposredno okolico, ampak tudi širše, saj se 
zaradi različnih snovi na območju in prisotnosti vodnih površin lahko nevarne snovi prenašajo preko tal, 
podtalnice in potokov v reko Pako. Zanima jo, katere aktivnosti so trenutno na območju kamnoloma Selo 
dovoljene, ali so predvidene kakšne spremembe in kako občina načrtuje ukrepe za preprečevanje neustreznih 
posegov ter varovanje tega prostora. 
 
Odgovor mag. Iztoka MORIJA: Dejal je, da se lahko na območju kamnoloma izvajajo tiste dejavnosti, ki so v 
skladu z veljavnim prostorskim aktom. MOV ni prejela kakšne pobude za spremembo prostorskega akta, so pa 
bili prejšnji teden seznanjeni s to problematiko, k njim je bil poslan tudi dopis, MOV pa bo poslala dopis na 
pristojno inšpekcijo, da jih obvesti, kaj se na tem območju dogaja. Prav tako bodo poslali dopis na pristojno 
ministrstvo za razjasnitev stanja koncesije, ki je potekla 10. 6. 2023 in pristojnosti glede sanacije in posegov v 
ta prostor. Ta prostor je sicer delno v privatni lastnini, delno pa je lastnik na tem območju tudi država. Verjame, 
da bo inšpekcija svoje delo opravila, v skladu z ugotovitvami pa bodo potem tudi takoj ukrepali.  
 
 
Član sveta Jožef OGRAJENŠEK: Kot takratni predsednik Sveta KS Vinska Gora je s člani sveta v letu 2013 
pričel zbirati podatke o možnosti izgradnje javne kanalizacije v zaselku Prelska. Vsled interesa večine krajanov 
za izgradnjo, so to pobudo poslali na MOV. Ta je skupaj s KP Velenje takoj pričela z aktivnostmi pridobivanja 
dokumentacije. KP Velenje je izvedlo geodetske meritve na terenu in skupaj s člani sveta krajevne skupnosti 
so pridobivali soglasja s strani tam živečih krajanov. Našli so tudi krajana ki je bil pripravljen odprodati del 
zemljišča za izgradnjo čistilne naprave. To je bil Bogomir Lesjak iz Prelske št. 15, žal pokojni, dedič je njegova 
hči Romana. Od njega se je v letu 2016 odkupilo 556 m2 zemljišča. Na podlagi tega se je dne 12. 2. 2016 
pridobilo gradbeno dovoljenje. Vsi krajani so z nestrpnostjo čakali pričetek izgradnje, ki pa se je odmikal. Na 
sestanku s krajani dne 18. 1. 2018 je bilo na vprašanje, kako je s pričetkom izgradnje kanalizacijskega 
omrežja, s strani Urada za komunalne dejavnosti pojasnjeno, da projekt še ni v proračunu MOV in ker gre za 
večjo investicijo, je to načrtovano za leto 2020 oziroma 2021. Ker se do konca leta 2021 ni pričelo z izgradnjo, 
so člani Sveta KS Vinska Gora vprašanje ponovno naslovili na MOV in dobili naslednji odgovor: 
»V Slovenskem Načrtu za okrevanje in odpornost (v nadaljevanju načrt ali NOO), ki je bil potrjen s strani 
Evropske komisije (v nadaljevanju EK), so predvideni tudi projekti lokalnih skupnosti na področju odvajanja in 
čiščenja komunalnih odpadnih vod za aglomeracije pod 2000 PE in sisteme oskrbe s pitno vodo za manj kot 
10000 prebivalcev. Ministrstvo za okolje in prostor (v nadaljevanju MOP) je v NOO vključilo investicije v 
izgradnjo energetsko učinkovitih sistemov odvajanje in čiščenje komunalnih odpadnih vod za aglomeracije 
manjše od 2000 PE in investicije v energetsko učinkovite sisteme oskrbe s pitno vodo za manj kot 10000 
prebivalcev. Namen projekta je izgradnja energetsko učinkovitih sistemov odvajanje in čiščenje komunalnih 
odpadnih vod za aglomeracije, ki so manjše od 2000 PE. V MOV je kar nekaj takšnih sistemov (Prelska, 



Toledova, Špeglova, Bratov Mravljakov,…), ki jih bomo skušali vključiti v prijavo na razpis. V kolikor bomo s 
prijavo uspešni, bi lahko projekt izvedli v letu 2023.« V zvezi s tem je postavil vprašanje, ali je gradbeno 
dovoljenje še veljavno in kdaj lahko krajani zaselka Prelska pričakujejo pričetek izgradnje čistilne naprave.  
 
Odgovor Antona BRODNIKA: V letu 2016 so pristopili k pridobitvi dokumentacije gradbenega dovoljenja, 
odkupili pa so tudi zemljišče za načrtovano malo komunalno čistilno napravo. Septembra 2020 pa je država 
potrdila nov operativni program za obdobje 2020-2027 in v njem spremenila metodologijo za določevanje 
anglomeracije obveznega opremljanja. Tako je naselje Prelska izpadlo. To je sigurno smola, je pa bilo enako v 
Bevčah in se pravzaprav dogaja po celi Sloveniji. V letošnjem letu so tako s KP Velenje spet dali pobudo 
državi, da bi ponovno pregledala vse anglomeracije v MOV in da se ponovno uvrsti naselje Prelska na seznam 
anglomeracij obveznega opremljanja, vendar zaenkrat niso dobili še nobenega odgovora. Izgradnja 
kanalizacije bi bistveno izboljšala stanje okolja v tem naselju. Projektna dokumentacija je izdelana, odkupljeno 
imajo zemljišče in ocenjujejo, da bi bilo smiselno v doglednem času to kanalizacijo tudi izgraditi. V nasprotnem 
primeru je potrebno tam graditi male čistilne naprave in se vso breme prenaša na tamkajšnje prebivalce. Kot 
finančni vir lahko sicer koristijo tudi okoljsko dajatev in to je prednost, saj gre za velik finančni zalogaj in če 
okoljske dajatve ne koristijo, je to izključno strošek proračuna MOV. Še vedno pa zagovarjajo, da bi bilo 
smiselno pristopiti k izgradnji kanalizacije, morda tudi s kakšnimi drugimi finančnimi viri, morda iz sklada za 
podeželje, in se bi lahko potem mogoče ta kanalizacija izgradila, če se anglomeracije na ravni države ne bodo 
spremenile. Dodal je še, da je bilo gradbeno dovoljenje aktivirano na upravni enoti dne 20. 2. 2023 in je še 
vedno veljavno. V letu 2026 pa ta gradnja ni načrtovana, bodo pa skušali to izvesti v letih 2027-2028 in se 
truditi, da dobijo kakšna dodatna sredstva.       
 
 
 

K 3. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Predlog Sklepa o soglasju k imenovanju direktorice javnega zavoda Lekarna Velenje 

 
Obrazložitev predloga je podala Aleksandra VASILJEVIĆ. 
 
Prisotnih je bilo 31 članov sveta. 
6. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o Predlogu Sklepa o soglasju k imenovanju direktorice javnega zavoda 
Lekarna Velenje. 
  
Za predlog je glasovalo 30 članov sveta, nihče ni bil proti. 
Predlog je bil sprejet. 
 
 
 

K 4. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Predlog Sklepa o sprejemu 4. Lokalnega programa razvoja delovanja mladih v Mestni občini Velenje 

2026–2030 
 

Obrazložitev predloga sta podala Marko PRITRŽNIK in Janko URBANC. 
 
Članica sveta Tjaša PETRIC je dejala, da je ta strategija res unicum na slovenskem področju, saj mladi 
strategijo pripravljajo sami. Pomembno je tudi, da se je župan odzval in je javno predstavitev poslušal. Nato je 
izpostavila, da je bila realizacija strategije v zadnjih 15 letih preko 90%, veseli pa jo tudi, da se iz strategije v 
strategijo sredstva višajo. Mladi delajo ne le zase, ampak tudi za skupnost in jo veseli, da je strategija pri nas 
pripravljena tako, kot je.  
 
Prisotnih je bilo 30 članov sveta. 
7. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o Predlogu Sklepa o sprejemu 4. Lokalnega programa razvoja delovanja 
mladih v Mestni občini Velenje 2026–2030. 
  
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta. 
Predlog je bil sprejet. 



K 5. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Predlog Sklepa o soglasju za uvedbo nove specialistične dejavnosti na področju oftalmologije 

 
Obrazložitev predloga je podal Marko PRITRŽNIK. 
 
Prisotnih je bilo 29 članov sveta. 
8. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o Predlogu Sklepa o soglasju za uvedbo nove specialistične dejavnosti 
na področju oftalmologije. 
  
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta. 
Predlog je bil sprejet. 
 
 
 

K 6. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Predlog Sklepa o izvzemu nepremičnin v k. o. 954 Lipje iz javnega dobra 

 
Obrazložitev predloga je podal Anton BRODNIK. 
 
Prisotnih je bilo 30 članov sveta. 
9. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o Predlogu Sklepa o izvzemu nepremičnin v k. o. 954 Lipje iz javnega 
dobra. 
 
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta. 
Predlog je bil sprejet. 
 
 
 

K 7. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Predlog Pravilnika o oddaji javnih najemnih oskrbovanih stanovanj Mestne občine Velenje v najem 

 
Obrazložitev predloga je podala Alenka REDNJAK. 
 
Članica sveta Andreja KREJAN ŠKARJA je pohvalila projekt oskrbovanih stanovanj, za katerega meni, da je 
eden izmed najuspešnejših projektov socialnega bivanja v MOV. Trenutno imamo 2 bloka, ki delujeta s polno 
paro, in odzivi, ki jih prejema, so izjemno pozitivni. To niso zgolj stavbe, ampak sta postala prava naša živa 
domova. Stanovalci so resnično zadovoljni, se med seboj družijo, pazijo drug na drugega in odlično sodelujejo 
tudi z domom za varstvo odraslih. Nato je dejala, da predlog vidi kot izjemno pomemben in pozitiven korak 
naprej. S tem bodo omogočili bivanje v oskrbovanih stanovanjih tudi Velenjčanom, ki se na starost želijo vrniti 
v Velenje, še posebej tisti, ki so tako ali drugače zaslužni za razvoj našega mesta. S tem ne bomo le obogatili 
skupnosti stanovalcev v teh blokih, ampak bomo tudi kot mesto pokazali, da cenimo in nismo pozabili na tiste, 
ki so ponesli ime mesta v svet ali pa so pomembno prispevali k njegovemu razvoju. Z velikim veseljem tako 
podpira spremembe pravilnika kot tudi načrte za gradnjo 3. bloka oskrbovanih stanovanj, saj je potreba po 
takšni obliki bivanja velika. Resnično gre za primer dobre prakse, na katerega smo lahko ponosni.  
 
Prisotnih je bilo 30 članov sveta. 
10. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o Predlogu Pravilnika o oddaji javnih najemnih oskrbovanih stanovanj 
Mestne občine Velenje v najem. 
  
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta. 
Predlog je bil sprejet. 
 
 
 



K 8. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o lokalnih gospodarskih službah v Mestni občini 

Velenje 
 

Obrazložitev predloga je podal Anton BRODNIK. 
 
Prisotnih je bilo 31 članov sveta. 
11. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o Predlogu Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o lokalnih 
gospodarskih službah v Mestni občini Velenje. 
  
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta. 
Predlog je bil sprejet. 
 
 
 

K 9. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnih vzgojno-izobraževalnih 

zavodov osnovnih šol v Mestni občini Velenje 
 

Obrazložitev predloga je podal Marko PRITRŽNIK. 
 
Prisotnih je bilo 31 članov sveta. 
12. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o Predlogu Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi 
javnih vzgojno-izobraževalnih zavodov osnovnih šol v Mestni občini Velenje. 
  
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta. 
Predlog je bil sprejet. 
 
 
 

K 10. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Seznanitev z aktualnim stanjem projektov iz Sklada za pravičen prehod 

 
Aktivnosti so predstavili Karla SITAR, mag. Gašper ŠKARJA in Rok MIKLAVŽINA. 
 
Član sveta Jože HIBAR je dejal, da je pričakoval, da jih bo tehnično podkoval kakšen gradbenik, ki to izvaja, 
sedaj pa so spet dobili pisarniške ljudi, ki niso ravno strokovnjaki na gradbišču. Tehnično torej ni dobil nobene 
nove informacije, ampak pisarniško nabijanje.  
 
Župan Peter DERMOL je svetnika Hribarja opozoril, naj ne uporablja neprimernih in žaljivih besed.  
 
Član sveta Jože HIBAR je dejal, da ni nikogar žalil, ampak je samo opisal svoj problem.  
 
Župan Peter DERMOL ga je opozoril, da je žalil, nato ga je prosil za korektno razpravo.  
 
Član sveta Jože HIBAR je županu odgovoril, da to je korektna razprava, nato je župana vprašal, če mu gre 
malo na živce.  
 
Župan Peter DERMOL je svetniku Hribarju izrekel 1. opomin.  
 
Član sveta Jože HIBAR je dejal, da je tukaj zato, ker so ga ljudje izvolili.  

 
Župan Peter DERMOL je svetniku odgovoril, da je tudi on tam zato, ker so ga ljudje izvolili za župana.  
 
Član sveta Jože HIBAR je župana opozoril, da ga ta prekinja. Nato je postavil vprašanje gospodu Škarji, in 
sicer da je bila obljubljena manjša poraba, ki bo vplivala verjetno tudi na poslovanje same komunale, zato ga 



zanima, ali se bo to potem poznalo na končnih položnicah, podobno kot je bilo pred leti pri varčevanju z vodo, 
ko so vsi z njo varčevali, na koncu pa so vsi dobili višje položnice. Nato je dejal, da bo z razpravo nehal, da ne 
bo dobil še kakšnega opomina.  
 
Članica sveta Veronika JUVAN je pohvalila vse projekte, ki se odvijajo v občini. Srčno si želi, da bo vse 
končano v roku. Skrbi pa jo preobrazba daljinskega ogrevanja. Zanima jo, zakaj se ne vgrajujejo sodobnejše, 
naprednejše cevi, na primer predizolirani cevovodi z detekcijskim sistemom vlage, kot je to recimo v Celju. 
Zanima jo tudi, kakšen je tehnološki napredek oziroma izboljšanje energetskega učinka pri obnovi, ki poteka 
sedaj. Zanima jo tudi, ali bo po obnovi vgrajena senzorika, ki hitro pokaže vdor vlage v izolacijo.  
 
Članica sveta Jasna PRODAN je postavila vprašanje, koliko je trenutno obnovljenega cevovoda.  
 
Mag. Gašper ŠKARJA je glede končne cene dejal, da zelo transparentno predstavljajo, kakšni bodo učinki te 
preobrazbe. Vse bo dokazljivo, izmerjeno in bo seveda vplivalo tudi na manjše stroške nakupa toplotne 
energije. Seveda pa je trenutno še nemogoče govoriti o neki končni ceni, 1. fazi sledi še 2. faza, precej pa bo 
seveda odvisno tudi od odločitve, na kaj se bomo ogrevali in seveda od cen teh energentov. Glede distribucije 
pa bodo vsekakor stroški obratovanja nižji, izgube manjše in se bo to pozitivno odrazilo v samem poslovanju in 
tudi pri končnih uporabnikih. Glede strokovnosti je dejal, da mora tudi sam izraziti nestrinjanje z navedbo 
gospoda Hribarja. Gre za zelo strokovno zadevo, vezano predvsem na strojno izobrazbo in lahko jim zagotovi, 
da imajo ogromno izkušenj z vzdrževanjem takšnih sistemov, zato prosi, da se svetniki vzdržijo takšnih 
komentarjev. Gospe Prodan je odgovoril, da s tem projektom obnavljajo 9km primarnih vročevodov, to je 1. 
faza, v drugih fazah bodo obnavljali še sekundarne toplovode, ki pa imajo manjše izgube, zato so bili večji 
vročevodi prioriteta.  
 
Župan Peter DERMOL je dejal, da so prejeli 96% nepovratnih sredstev za investicijo, o kateri danes govorijo. 
To je preko 23 milijonov EUR. Če teh sredstev ne bi dobili, bi to plačali uporabniki toplotne energije preko 
položnic. Tako visokega sofinanciranja nikoli do sedaj nismo imeli. S temi nepovratnimi sredstvi bomo znižali 
izgube, posodobili sistem in se bo to potem odražalo tudi na položnicah, se pa stvari zelo hitro spreminjajo, 
recimo cena el. energije, stroški dela, na kar pa neposrednega vpliva žal nimajo. Na koncu je dodal še, da je 
gospod Miklavžina strokovnjak, ki obvlada svoj posel. Vročevoda ne obnavlja gradbinec, ampak glavno delo 
opravi strojnik.  
 
Rok MIKLAVŽINA je dejal, da sicer res opravlja pisarniško funkcijo, vendar že 18 let živi s sistemom, ve, kako 
deluje, ga stalno spremlja. S sodelavci so v zadnjih 2 letih znižali temperaturne režime za 20 stopinj v 
povprečju iz TEŠa. Brez znanja tega ni možno narediti. Nato je dejal, da je naloga odjemalca, da zniža porabo 
toplotne energije. Distributer ne more znižati porabe, lahko zniža le stroške distribucije. Gospe Juvan je 
odgovoril, da obnavljajo toplovodni sistem po isti trasi. Če bi želeli na isto traso brez gradbenega dovoljenja 
vgraditi predizolirano toplovodno cev, v tako kratkem obdobju, kot jim je na voljo, tega ne bi mogli izvesti. 
Enostavno ni mogoče ven dati vseh cevi. Prav tako obnavljajo med obratovanjem, zaustavitve so tudi 10-12 ur. 
Če bi menjali vse cevi, bi te zaustavitve bile bistveno daljše. Glede detekcije vlage je dejal, da so to imeli v 
Topolšici, ampak ne funkcionira, ker je sistem vzdrževanja tega bistveno zahtevnejši. Oni sicer na uro 
spremljajo porabo sistemske vode v TEŠ in ko vidijo, da se ta količina poveča, lahko takoj ukrepajo in grejo 
iskati okvare. Odprava okvare na predizolirani cevi sicer pomeni, da je potrebno zamenjati okoli 20-30m cevi, 
odprava okvare na kineti pa je zgolj 1m cevi. Stroški vzdrževanja so na kineti torej bistveno nižji. Gospe 
Prodan je odgovoril, da je vseh vgrajenih cevi 400km, primarnega sistema pa je manj, ne ve točnih številk, je 
pa nekje okoli 90km, od tega jih sedaj obnavljajo 8, koliko je pa že obnovljenega, pa jih bo obvestil naknadno. 
Obnavljajo pa le glavne cevovode, priključki se ne obnavljajo, ker se obnavljajo sproti ob okvarah.  
 
Član sveta Jože HRIBAR je dejal, da je spraševal s tehničnega vidika za vse projekte, ki se izvajajo, ne samo 
za toplovod. Skrbijo ga kakšni aneksi tam v elektrarni in te zadeve. Bolj ga je torej zanimala elektrarna kot 
toplovod.  
 
Svetnice in svetniki so se seznanili z aktualnim stanjem projektov.  
 
 
 

 
 

K 11. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Osnutek Odloka o proračunu Mestne občine Velenje za leto 2026 



 
Obrazložitev osnutka je podal župan Peter DERMOL. Poudaril je, da je iz leta v leto težje pripraviti proračun za 
prihodnje leto. V letu 2026 so tudi volitve, zato je bila njihova želja, da pripravijo dvoletni proračun, ker pa je 
bila priprava proračuna za leto 2026 zelo zahtevna, so se potem odločili, da bodo raje energijo in čas porabili 
za pripravo tega proračuna in da bodo v prihodnjem letu zelo zgodaj, torej pred volitvami, poskrbeli za to, da 
bo sprejet tudi proračun za leto 2027, predvsem zato, da bo v začetku leta 2027 zagotovljeno normalno 
poslovanje lokalne skupnosti. Nato je dejal, da so imeli pri pripravi 1. osnutka proračuna ob koncu leta -40 
milijonov EUR predvidenih sredstev na računu, zato so naredili kar nekaj krogov usklajevanj in po 8 krogih so 
prišli do proračuna, ki je danes na mizi. Zahvalil se je predsednikom mestnih četrti, krajevnih skupnosti, 
direktorjem javnih zavodov in javnih podjetij, ki so pomagali pripraviti proračun, ki je danes uravnotežen in tudi 
zelo razvojno naravnan. Nato je poudaril, da so vsi projekti, ki so vezani na nepovratna sredstva, tako na 
prihodkovni kot na odhodkovni strani, v tekočem letu izrazito odvisni od tega, v kakšnem stanju so projekti, 
kdaj so bili objavljeni razpisi ter ali so pogoji za pridobivanje nepovratnih sredstev že izpolnjeni ali ne. Za 
osnutek proračuna za leto 2026 imajo predvidenih prihodkov in prejemkov za skoraj 113 milijonov EUR, 
odhodkov in izdatkov pa za 117,5 milijona EUR. To pomeni, da predvidevajo, da bodo v letu 2026 porabili za 
več kot 47 milijonov EUR več sredstev, bi pa prejeli tudi preko 41 milijonov EUR več sredstev kot v letošnjem 
letu. Konec leta bi torej imeli stanje na računu -4,6 milijona EUR, če pa k temu prištejejo še stanje sredstev na 
računu zadnji dan preteklega obdobja, potem je predvideno, da bi na zadnji dan leta 2026 imeli 299.000 EUR. 
Prihodki in prejemki so seveda vsako leto odvisni od tega, kakšna je povprečnina, predvidena je 830 EUR na 
prebivalca. So pa potekala tudi pogajanja, ki so sedaj zaključena in je povprečnina 835 EUR, kar pomeni, da 
bodo do predloga proračuna ta prihodek korigirali. Pomembni so tudi transferni prihodki, recimo zlasti tisti, ki jih 
pridobijo iz evropskih in državnih sredstev in predstavljajo na nek način tudi investicijsko zmožnost lokalne 
skupnosti. Za leto 2026 planirajo več kot 67 milijonov EUR investicij. Za to bodo od drugod pridobili približno 50 
milijonov EUR sredstev. Ostali izdatki so vezani na plače in ostale tekoče odhodke in izdatke, ki so vezani na 
zakonske obveznosti. Sam proračun je izjemno razvojno in investicijsko naravnan. Za realizacijo vsega tega so 
pridobili tudi rekorden delež nepovratnih sredstev. Nato je navedel nekaj pomembnejših investicij, in sicer 
projekt Center prihodnosti Stara elektrarna ter industrijsko tehnološki inkubator. Zaključek izgradnje Stare 
elektrarne načrtujejo za konec leta 2027. Za tehnološki park TecHub predvidevajo 11,9 milijona, dela normalno 
tečejo, pričakujejo pa, da bodo z glavnino del končali do konca prihodnjega leta. Pomemben projekt je tudi 
preobrazba daljinskega ogrevanja, v naslednjem letu bodo zagotovili 4,3 milijona EUR, gre za približno 16 
odsekov. Pripravlja se tudi razpis za izbor novega izvajalca za 2. fazo 1. faze obnove vročevoda. Verjame, da 
bodo do spomladanskih dni dobro pripravljeni in da bodo dela normalno tekla naprej. Podobna zgodba je tudi 
pri obnovi toplotnih postaj, ki se že tudi izvaja, v letu 2026 pa imajo predvidenih še 2,4 milijona EUR. Aktivno 
še vedno peljejo tudi zgodbo sanacije plazov in infrastrukture po poplavah. Za leto 2026 je predvidena sanacija 
15 plazov, gre pa za 4 milijone EUR sredstev. Potem sledi projekt trajnostne mobilnosti, kjer gre za prenovo 
Cankarjeve ulice. Projekt normalno teče, v prihodnjem letu imajo predvidenih še 3,7 milijona EUR za zaključek 
tega projekta. Ta projekt bo sicer zajemal tudi dodatno kolesarsko infrastrukturo, predvsem sistem izposoje 
javnih koles in postavitev polnilnice za el. vozila. Eden bolj zahtevnih projektov je rekonstrukcija, nadzidava in 
prizidava trakta A v ZD Velenje. V okviru tega se bo zgradil tudi satelitski urgentni center na območju Velenja. 
Vrednost projekta rekonstrukcije trakta A je približno 10,8 milijona EUR, od tega imajo 4,4 milijona EUR 
zagotovljenih sredstev, ostali delež pa bodo morali v naslednjih 2 letih zagotoviti v proračunu MOV. Podobna 
zgodba je s satelitskim urgentnim centrom. Večji projekt je tudi PC Pesje-vzhod, v 1. polovici prihodnjega leta 
bodo to zemljišče komunalno opremili in dali že takoj tudi možnost investitorjem, ki so že kupili zemljišča, da 
bodo pričeli z gradnjo. Projekt, ki že teče, je tudi postavitev sončnih elektrarn na javnih objektih, in sicer na 13 
objektih. V preteklih dneh so jih na 3 že namestili. Za ta projekt so pridobili 1,4 milijona EUR sredstev, dobrega 
pol milijona pa bodo zagotovili v proračunu za leto 2026. Sledijo naložbe, ki so vezane na najemnino-toplotna 
energija, oskrba z vodo, vzdrževanje in naložbe v CČN Šaleške doline in odvajanje odpadnih voda. Ta 
sredstva so namenjena vzdrževanju in obnovi infrastrukture, ki zagotavlja te storitve. Trajnostna mobilnost 5.0 
je projekt, ki zajema odstranitev in celovito prenovo brezplačne izposoje koles. Prijavili so se tudi na razpis 
pristojnega ministrstva. Pričakujejo, da bodo v prihodnjih 2 mesecih pridobili pozitiven sklep, s katerim bi 
celovito prenovili ta sistem. Določene postaje bi ukinili, na določena mesta bi namestili dodatne nove postaje. 
Potem sledi projekt obnove sejne dvorane Titov trg. Projekt se že izvaja in verjame, da bodo do konca aprila 
2026 projekt tudi uspešno zaključili. Projekt je vreden 1,2 milijona EUR. Menjava strehe na Rdeči dvorani je 
eden od tistih projektov, ki se po dokončanju skorajda ne opazijo, so pa nujno potrebni. Streha je v slabem 
stanju in so se odločili, da bodo obnovo Rdeče dvorane prijavljali na morebiten nov razpis. Lahko se potem 
nadejajo, da bi pridobili približno pol milijona EUR nepovratnih sredstev, dobrega pol milijona pa bi dali lastnih 
sredstev in bi na ta način prišli do zamenjave strehe, ki bi omogočala potem tudi postavitev sončne elektrarne 
in podobnega. Vzdrževanje občinskih cest so iz koncesionarja v letošnjem letu prenesli na KP Velenje. 
Namenjajo 850.000 EUR za obnovo približno 20 odsekov, veliko pa je odvisno od tega, kakšne bodo cene na 
trgu. 700.000 EUR sredstev so že pridobili za ureditev kolesarske steze na Deponiji, manjkajoči del se bo 



zgradil, obstoječi del pa se bo celovito obnovil in verjetno bodo poleg kolesarske naredili tudi pešpot. 
Omenjena je že bila tudi ureditev rondele na Velenjskem gradu, kjer so 992.000 EUR sredstev že zagotovili od 
1,2 milijona EUR vrednosti investicije in gre torej za majhen lastni delež, ki ga bodo zagotovili. Potem je 
rekonstrukcija Šaleške ceste in tudi Kidričeve ceste, kjer si ne želijo rezervirati preveč sredstev, saj so v 
preteklosti imeli rezerviranih več sredstev, ampak so jim potem vedno na koncu leta ta sredstva ostala, cesta 
pa je tudi ostala v nespremenjenem stanju in je še danes. So pa v pripravi podpisa sporazuma z ministrstvom, 
obljuba je, da v prihodnjem letu pričnejo z obnovo Šaleške in Kidričeve, zato so 500.000 EUR sredstev za 
prihodnje leto že rezervirali. Projekt vsekakor ne more biti realiziran v 1 letu, ocenjujejo pa, da bo celoten 
strošek obnove v rangu približno 2,5 milijona EUR. Če bo potrebno zagotoviti dodatna sredstva, jih bodo 
poiskali in pomagali obnoviti te odseke. Nov kulturno turistični produkt je Paleopark, saj želijo celovito prikazati 
zgodovino našega mesta. Prijavili so se na razpis, niso še dobili rezultatov, zato so v proračunu zagotovili zgolj 
300.000 EUR. V prihodnjem letu bodo zaključili tudi Večgeneracijski park Lipa v KS Gorica. Danes ta park že 
ima skoraj končno podobo in verjame, da bo to eden od tistih projektov, ki bo omogočal izvajanje mnogih 
aktivnosti. Nujno potreben projekt je tudi obnova ploščadi pred Domom kulture Velenje in verjame, da bo 
200.000 EUR dovolj, da bodo ta projekt v letu 2026 realizirali. Za projekt Elena so pridobili nepovratna sredstva 
in so si dali zaveze, da bodo realizirali investicije v približni višini 40 milijonov EUR, da bodo letno proizvedli 
približno 17,2 GWh energije in da bo zmanjšanje izpustov CO2 znašalo približno 7.500 ton letno. Glede ostalih 
investicij je omenil zlasti investicije, ki so v veliki meri vezane na sodelovanje krajevnih skupnosti in mestnih 
četrti, recimo obnova Šlandrove ceste s pločnikom, nadaljujejo z izgradnjo kanalizacije v Bevčah, načrtujejo, 
da bodo v prihodnjem letu skupaj z RGPjem obnovili most v Paki, želja je tudi, da bi se takoj po obnovi 
Cankarjeve začel postopek za izbor izvajalca za izgradnjo mestne tržnice in da v čim krajšem času zagotovijo 
sodobno mestno tržnico. Za vzdrževanje otroških igrišč in nakup igral izven koncesije imajo zagotovljenih 
140.000 EUR, 125.000 EUR gre za rekonstrukcijo križišča in komunalnih vodov na Cesti talcev, kjer bodo novo 
večstanovanjsko enoto tudi komunalno opremili, v prihodnjem letu bodo obnovili tudi lokalno cesto v 
Cirkovcah, 100.000 EUR, v KS Šmartno prav tako 100.000 EUR za rekonstrukcijo dela Gregorčičeve ceste. 
Predvidena je tudi podzemna zbiralnica na Cesti talcev, 100.000 EUR, kanalizacija na Špeglovi cesti, za 
vzdrževanje osnovnih šol imajo predvidenih 216.000 EUR sredstev, za Vrtec Velenje pa 150.000 EUR, 
pripravili pa bodo tudi projektno dokumentacijo za celovite energetske sanacije. Rezervirali so tudi sredstva za 
odkup zemljišča v Ribnem za tabornike, 150.000 EUR, za nakup gasilskih vozil 820.000 EUR, obnove 
stanovanj, 500.000 EUR, 369.000 EUR za obnove domov krajevnih skupnosti in prostorov mestnih četrti, 
60.000 EUR za obnove gasilskih domov, za projekt donirane hrane 40.000 EUR. Pripravljajo tudi 
dokumentacijo za nov center za reševanje za potrebe PGE Velenje in ostalih reševalnih služb. Projektna 
dokumentacija je vezana tudi na Zeleno sosesko, gre za prenovo Cankarjeve, Stantetove in Kardeljevega trga 
in načrtujejo, da bi v naslednjem letu pridobili vsa potrebna dovoljenja in da bi že proti koncu leta začeli tudi s 
celovito prenovo. Za izgradnjo večnamenskega doma v KS Šentilj namenjajo 304.000 EUR, za večgeneracijski 
center v Podkraju pa namenjajo 25.000 EUR, saj imajo zaradi višine investicije zelo veliko težav zagotavljati 
lastni delež, ker nimajo zagotovljenih nepovratnih sredstev, bodo pa skušali narediti še nekaj optimizacij na 
samem projektu. Odločili so se tudi, da bodo za 2 območji v prihodnjem letu pridobili ustrezno dokumentacijo, 
in sicer za gradnjo javnih najemnih stanovanj na Efenkovi cesti ter za gradnjo javnih najemnih oskrbovanih 
stanovanj na Kraigherjevi cesti. Prihodnje leto bi pripravili projektno dokumentacijo. Pripravljajo tudi različne 
prostorske akte, gre pa za postopke, ki izjemno dolgo trajajo. Tudi v prihodnjem letu bodo zagotavljali 
subvencije za najemnine stanovanj, za komunalni prispevek za mlade, za nakup šolskih potrebščin, potem 
subvencioniranje stanovanjskih kreditov mladim, pomoč pri energetskih ukrepih. Za socialno varnost občank in 
občanov bo v prihodnjem letu namenjenih preko 3,7 milijona EUR, ob tem je seveda tudi socialna košarica, ki 
je edinstvena v slovenskem prostoru, saj gre za tiste storitve, ki niso zakonsko obvezujoče, pa jih kljub temu 
izvajajo. Prihodnje leto bo socialna košarica vredna 1,8 milijona EUR. Na koncu je omenil še zadolževanje. 
Dejal je, da se običajno zadolžujejo za investicije, ki jih izvajajo v tekočem letu. V letu 2026 bi se zadolžili za 
9,5 milijona EUR, realizirali bi za 67 milijonov EUR investicij in če pogledajo obdobje od 2020 do 2026, bodo 
skupno realizirali za 175 milijonov EUR investicij, zadolžili pa bi se zgolj za 33,9 milijona EUR, kljub temu pa je 
potrebno biti pri zadolževanju pozoren. Predvsem na zeleni preobrazbi daljinskega ogrevanja pa prihajajo zelo 
veliki projekti in se zavedajo, da bi moral tukaj tudi zakon o prestrukturiranju občinam upoštevati dejstvo, da 
morajo lastna sredstva zalagati za prestrukturiranje. Prihaja torej težko obdobje, ko bodo morali s posameznim 
proračunom slediti vsem tem investicijskim potrebam, ki izhajajo zlasti iz potreb občank in občanov ter 
prestrukturiranja.  
 
Član sveta dr. Milan MEDVED je dejal, da je Odbor za gospodarstvo zasedal takoj po predstavitvi osnutka 
proračuna. Predstavitev je bila dobra in so dobili ustrezne podatke. Bolj kot o proračunu, pa so na odboru 
razpravljali o potrebnosti ali nepotrebnosti rebalansa za letošnje leto. Uprava je zagotovila, da letošnji proračun 
ni ogrožen, zato so na odboru soglašali, da ni potrebe po rebalansu. So pa predlagali, da se izdela poročilo o 
izvrševanju proračuna za leto 2025, kar so uspele strokovne službe pripraviti še pred današnjo sejo, zato so 



včeraj po mailu svetnice in svetniki to poročilo tudi dobili. Prav tako so dobili zapisnik Odbora za gospodarstvo. 
Nato je dejal, da se po dokončanju teh 4 ključnih projektov, ki so jih danes obravnavali pri 10. točki, 
prestrukturiranje Šaleške doline še zdaleč ne bo končalo, ampak bo potrebno s takim ali pa še hujšim tempom 
nadaljevati. Prestrukturiranje pa je tudi neka nova priložnost in ne čas za obupavanje. Na koncu je dejal, da je 
bila tudi županova predstavitev danes lepa in dobra, škoda pa, da je taka predstavitev namenjena samo 
posvečenim in je ne podelijo s svetnicami in svetniki, ki z njo ne bi delali grdo, bi pa bila dobra opora za njihovo 
delo naprej.  
 
Članica sveta Darinka MRAVLJAK je dejala, da so v svetniški skupini Stranka generacij obravnavali osnutek 
proračuna v tistih delih, ki se nanašajo na starejše. Zadovoljni so z vsemi transferji, ki so namenjeni za 
starejše, predvsem pa so bili pozitivno presenečeni, saj je župan dosegel dogovor, za kar se mu zahvaljujejo, z 
vodstvom Društva upokojencev Velenje in umestil dodatne proračunske postavke, in sicer Dnevni center 
aktivnosti ter donirana hrana. V imenu svetniške skupine ter Rdečega križa Velenje pa je prosila, da bi 
rdečemu križu dodatno namenili še 2.000 EUR, da bodo lahko v naslednjem letu izplačali povišico plače ter 
božičnico.  
 
Župan Peter DERMOL je dejal, da bo verjetno kljub 2.000 EUR proračun ostal uravnotežen.  
 
Članica sveta Veronika JUVAN je pohvalila gospodarno naravnan del proračuna, prihodnost, torej Dolina 
startupov in poslovne cone. Pohvalila je tudi intervencijski program, ki je potreben. Več dileme pa je pri 
postavkah kot je 1.226.000 EUR lastnih sredstev za sejno dvorano Titov trg. To je res velika številka. Streha 
Rdeče dorane 580.000 EUR, še dobro da je 500.000 EUR sofinanciranja. Planinski dom na Paškem Kozjaku 
15.000 EUR, ob čemer se sprašuje, ali to pomeni, da bo ta znova odprl svoja vrata. Zdi se ji pa kar premalo 
sredstev za odpiranje doma, ki je res potreben. Paleopark 300.000 EUR lastnih sredstev, to je veliko denarja, 
glede na to da se spomni enega od parkov na Konovem, ki je sedaj neurejen in neuporaben. Če bo ta 
paleopark zaživel, je to super, večja težava pa bo, če zadeva ne bo aktivna. Zanima pa jo tudi, kdaj se 
pričakuje izgradnja nove tržnice in ali se bodo ponudniki lokalne ponudbe vrnili na Cankarjevo oziroma kdaj se 
bodo vrnili.  
 
Župan Peter DERMOL je dejal, da to sicer ni del proračuna, ampak kot je že povedal prej, bodo takoj po 
zaključku Cankarjeve ulice pričeli z izgradnjo mestne tržnice, pričakujejo pa, da bo nato tržnica zgrajena v 
nekaj mesecih in ponudniki se bodo lahko vrnili na Cankarjevo. Glede ostalih stvari pa bo svetnica odgovore 
prejela naknadno, je pa dejal, da si številk, ki jih je navedla svetnica, ni sam izmislil. Zadaj je projektna 
dokumentacija, z veseljem pa svetnici te papirje predstavijo.  
 
Član sveta dr. Franc ŽERDIN se je zahvalil za dobro predstavljen osnutek proračuna. Tak proračun daje tudi 
zelo veliko optimizma za nadaljnji razvoj MOV. Nujen pogoj za uspešno prestrukturiranje pa so tudi dobri 
pogoji dijakov in študentov, športnikov, kulturnih delavcev, gostujočih profesorjev, raziskovalcev itd., obnavljajo 
Staro elektrarno, gradijo nov raziskovalni center, veliko ljudi bo prihajalo v Velenje, nimamo pa jih kam 
namestiti. Razlog, da ni dovolj namestitev, je v pomanjkanju sredstev, teh prav tako nima Univerza v Mariboru, 
ki je sicer pripravljena sodelovati pri izgradnji študentskega doma ter pri izvedbi novih deficitarnih študijskih 
programov v Velenju. Predlagal je, da se v proračun za leto 2026 vključita 2 novi postavki, ki bosta omogočali 
vsaj začetek izdelave projektne dokumentacije za nov dijaški in študentski dom. Gre za to, da štartajo s tem 
projektom, pa četudi v prihodnjem letu denarja za kaj več kot začetek projektiranja ne bodo imeli. Meni, da bi 
bilo zelo super, če bi uspeli za ta namen zagotoviti od 40.000 do 50.000 EUR. Prav tako je predlagal, da 
štartajo z izdelavo elaboratov za umestitev dveh visokošolskih oziroma magistrskih študijskih programov, gre 
za program mehatronika in za program za potrebe turističnega gospodarstva. Oba programa sta izrazito 
deficitarna v Šaleški dolini in gospodarstvo poudarja potrebo po teh kadrih. Tu bi prišel zelo prav prispevek 
vsaj v višini 20.000 EUR, ker morajo pri takih elaboratih sodelovati zunanji sodelavci.  
 
Član sveta Ivan PLANINC je dejal, da bo tudi sam osnutek proračuna podprl. Izpostavil je, da je v proračunu 
namenjenih 850.000 EUR za obnovo občinskih cest. Predlagal je, da se med tistih 20 odsekov, ki so bili danes 
omenjeni, uvrsti tudi cesta v Laze ter 2 velenjski ulici, in sicer Ulica XIV. divizije ter Graškogorska cesta. To sta 
najslabši ulici v Velenju. Sam je s skuterjem prevozil skoraj vse ulice v Velenju in najslabši ulici sta ravno ti 
dve. Predlagal je torej, da se poleg teh 20 odsekov uvrsti še te.  
 
Župan Peter DERMOL je dejal, da bo zmanjkalo denarja, saj gre za zelo velike investicije, bodo pa to preučili, 
se pa strinja glede omenjenih cest.  
 



Član sveta Duško SUPIĆ je dejal, da se tudi sam pridružuje čestitkam in pohvalam glede predstavitve osnutka 
proračuna. Na podlagi potreb predvsem gibalno oviranih oseb, starejših in staršev z otroškimi vozički je nato 
podal pobudo, da se v objekt Rdeča dovrana umesti dvigalo ter da se uredi dostop oziroma klančina v 
telovadnico OŠ Livada. Rdeča dvorana je osrednji objekt z mnogimi dogodki, ki se jih udeležujejo tudi gibalno 
ovirani, starejši, starši z vozički in v trenutnem stanju jim je dostop do nekaterih prostorov v Rdeči dvorani 
otežen oziroma onemogočen. Z umestitvijo bi bistveno izboljšali funkcionalnost in kvaliteto objekta. Podobno 
pa je tudi z dostopom do telovadnice OŠ Livada.  
 
Član sveta Franci LENART se je pridružil pohvalam za predstavitev osnutka proračuna. Vodstvu občinske 
uprave se je nato zahvalil, ker so se odzvali na pobudo svetnic in svetnikov glede priprave poročila o izvajanju 
rebalansa za letošnje leto. Glede osnutka proračuna je dejal, da je planiranih 420.000 EUR za pomoč na 
domu. Ne pravi, da ta sredstva niso potrebna, vendar pa je v veljavo stopil Zakon o dolgotrajni oskrbi in pomoč 
na domu je financirana iz tega zakona. Financiranje je torej zakonsko urejeno, zato se mu postavlja vprašanje, 
ali je smiselno, da hkrati tudi MOV zagotavlja še dodatna sredstva za to v proračunu. Glede KS Pesje je podal 
pobudo, da bi se morda lotili tudi pločnika na Ulici Janka Ulriha. Gre za glavno prometnico v krajevni skupnosti, 
za območje šole in vrtca, tam je dnevna frekvenca vozil in ljudi velika. Morda vsaj da se začne s projektno 
dokumentacijo in potem kasneje tudi z izvedbo. Glede projekta garaž na Gorici je dejal, da je ta že kar nekaj let 
v proračunu prisoten. Gre za to, da izvajalec ni odpravil napak, zato občina zagotavlja sredstva za odpravljanje 
teh pomanjkljivosti. V naslednjem letu je planiranih 100.000 EUR in želel bi kakšno pojasnilo, kaj se s temi 
garažami dogaja in zakaj so takšna sredstva zanje potrebna. Na koncu je dejal, da je na prejšnji seji izpostavil, 
da je delo Nadzornega odbora neprimerno. Z delom zaostaja, niso se seznanili še niti s poročili za leto 2023. 
Nadzorni odbor predvideva za svoje delo v naslednjem letu preko 30.000 EUR, v proračunu je predvidenih 
20.000 EUR, letnega načrta pa niso prejeli. Meni, da je tukaj Nadzorni odbor s svojim delom v koliziji s samim 
sabo in ni upravičen do teh sredstev, če jih ne bo seznanil z letnim načrtom.  
 
Član sveta Nik LEMEŽ se je zahvalil za dobro in pregledno pripravljeno gradivo. Nato je predlagal, da bi se v 
letu 2026 zvišala sredstva za izvajanje letnega programa športa v MOV. Že več let opažajo, da sredstva 
ostajajo nespremenjena, stroški delovanja športnih klubov in društev pa iz leta v leto naraščajo. Meni, da šport 
pomembno soustvarja podobo Velenja in neposredno vpliva na kakovost življenja občank in občanov, zato 
predlaga povečanje sredstev, tako za vrhunski šport kot tudi za prostočasne športne dejavnosti.  
 
Član sveta Alojz LESKOVŠEK je dejal, da bo osnutek proračuna podprl. Nato je izpostavil projekt Kamerat, in 
sicer je predlagal, da bi se izdelala nekakšna zgibanka, ki bi jo potem preko društev upokojencev razdelili 
ljudem, ki potrebujejo takšne prevoze. Do nekaterih starejših namreč informacije o tem, kako uporabljati te 
usluge, ne pridejo Predlagal je torej, da se nameni del sredstev za izdelavo teh zgibank.  
 
Članica sveta Andreja KREJAN ŠKARJA je podala pobudo za sofinanciranje grelne zavese pri glavnem 
vhodu doma za varstvo odraslih. Ta zavesa prepreči vdor mrzlega zraka pri odpiranju vrat, saj so tam starejši 
in gibalno ovirani. Zavesa je že nameščena in predlaga, da MOV sofinancira ta projekt, čeprav ni 
ustanoviteljica tega doma, je pa v tem domu veliko stanovalcev, ki pa so občani MOV.  
 
Članica sveta Petra BEVC je dejala, da so Škale res veliko dobile, kljub temu pa je izpostavila nekatere 
zadeve, in sicer najprej cesto Sopota-Plešivec. Za to cesto je v proračunu namenjenih 300.000 EUR. V kolikor 
ne bo prišlo do dogovora o sofinanciranju s strani izvajalca na 3. razvojni osi, gre vsekakor za premalo 
sredstev. To je izjemno občutljivo območje, gre za cesto, kjer intenzivno poteka izgradnja odseka Škale in so 
ljudje tam že resnično na robu obupa. Predlagala je, da se, v kolikor bo potreba, ta faza obnove ceste, ki je 
namenjena v Plešivec, prestavi v Škale in da se tu stvari končno uredijo tako, kot je potrebno, in da tudi ta del 
kraja dobi sodobno cesto, ki jo nujno potrebuje. Veseli jo tudi, da je v proračunu za naslednje leto predvidenih 
50.000 EUR za izgradnjo vrtca v Škalah. V kolikor bodo postopki za spremembo rabe zemljišč in pa prenos 
lastništva zemljišč uspešni, je teh sredstev premalo. Nujno bi bilo potrebno pohitriti postopke izgradnje. Če se 
bodo našle kakšne rešitve, so dobrodošle. Nato je dejala, da je bil v preteklih mesecih podpisan sporazum o 
financiranju med direkcijo za ceste ter MOV za del sanacije državne ceste. Zanima jo, ali gre za 100% 
financiranje s strani DRSIja ali gre tudi za sredstva, ki jih bo morala zagotoviti MOV. Verjetno je to odsek, kjer 
je bila porušena hiša in kjer je trenutno predvidena začasna razširitev. Na koncu je dodala, da so danes na seji 
trajno zaprli OŠ Cirkovce. V odloku je predvideno, da se objekt, v katerem je delovala šola, prenese v 
upravljanje krajevne skupnosti. Zanima jo, ali so predvidena sredstva za vzdrževanje tega objekta in kdo bo 
stroškovni nosilec oziroma ali bo to vrtec, ki še vedno tam domuje. V tem objektu pa je tudi stanovanje in jo 
zanima, ali so predvideni stroški, ki jih bo moral tisti, ki notri stanuje, plačevati.  
 



Župan Peter DERMOL je dejal, da sredstev iz Plešivca ne bodo vzeli in prenesliv Škale, da ne bo kakšnega 
medkrajevnega spora. Raje bodo iskali kakšno drugo rešitev. Glede vrtca je dejal, da sredstev na zalogo v 
proračun ne bodo dajali, ker se morajo potem toliko več zadolžiti. Rajši bodo iskali rezerve tekom leta. 
Zagotavlja pa, da mora projekt vrtca teči dalje. Ko bodo vsa soglasja, bo sprejet prostorski plan in potem 
projektna dokumentacija in iskanje modela, javno-zasebno partnerstvo ali pa bodo sami zgradili, za to pa lahko 
že danes poda zagotovilo.  
 
Članica sveta Aleksandra VASILJEVIĆ je dejala, da če so lani mislili, da imamo rekordni proračun, potem 
imamo v letu 2026 zmagovalca. Županu in ekipi je čestitala za izjemno dobro opravljeno delo. S sredstvi, ki so 
predvidena v letu 2026, pokrivajo vse investicije, vse zakonske obveze, vse potrebe krajevnih skupnosti, 
mestnih četrti, javnih zavodov itd., pri čemer pa se minimalno zadolžujejo. Še vedno pa je proračun v 57% 
investicijsko naravnan, ohranja pa se tudi socialna košarica. Prosila pa je, da se razmisli o nakupu dvigala na 
Velenjski plaži za invalidne in gibalno ovirane osebe. To je nekje med 10.000 in 15.000 EUR. Tako bi se 
dostop v jezero za gibalno ovirane še nadgradil.  
 
Članica sveta Tjaša PETRIC je dejala, da je bila nekaj časa nazaj na Titovem trgu okrogla miza z naslovom A 
vemo, kam gremo?. Tudi župan je bil navzoč. Mladi so tam izpostavili, da je Festival Kunigunda preteklo leto 
prejel manj sredstev, in sicer 25.000 EUR. Tudi za leto 2026 je predvidenih 25.000 EUR, zato je predlagala 
dvig nazaj na 30.000 EUR. Nato je dejala, da imamo v MOV visok odstotek oskrbe s pitno vodo, še vedno pa 
je nekaj hiš, ki nimajo zagotovljene oskrbe s pitno vodo. Za te objekte je predlagala 1x na leto poglobljeno 
analizo vode, ki bo stanovalcem omogočila vpogled v kakovost njihove vode.  
 
Članica sveta Jasna PRODAN je dejala, da bi si želela, da je pri vzdrževanju osnovnih šol višja postavka. V 
juniju so sprejeli za telovadnico OŠ Gustav Šilih kar precejšen znesek, 3,4 milijona EUR, od tega je bilo rečeno 
900.000 EUR lastnih sredstev. Sedaj pa NRP, kljub temu da v letu 2026 ni predvidenih toliko sredstev, navaja 
vrednost skoraj 4 milijone EUR, od tega 2,7 milijona lastnih sredstev. To jo skrbi, saj imamo veliko osnovnih 
šol, ki so potrebne različnih sanacij, ki so morda prednostne. V povezavi s tem se sprašuje, če je v Šentilju res 
potrebno, da se začnejo projekti tako za izgradnjo večnamenske dvorane kot tudi za obnovo večnamenskega 
doma, za kar bo šlo skoraj 3,5 milijona EUR v nadaljevanju. Morda je tu potrebna kakšna prerazporeditev ali 
optimizacija. Glede večgeneracijskega parka je prosila za skupno vrednost projekta, glede izgradnje javnih 
najemnih stanovanj na Efenkovi cesti pa je prosila za informacijo, za katero parcelo gre. Vse se ji zdi zelo 
tesno in bi bilo morda bolj smotrno pristopiti h gradnji kje drugje. Prosila je tudi, da se v odloku navede, kateri 
odseki občinskih cest so prednostni pri obnovi, da ne bo prišlo do kakšnih težav. Še vedno pa Center 
obogatene realnosti d.o.o. dobiva približno 55.000 EUR na leto. Želela pa bi si v prihodnosti kaj slišati o 
njihovem delu, prav tako Center za razvoj terciarnega izobraževanja, ki se mu daje 32.000 EUR, pa še ni 
slišala kakšnega poročila, kaj dela. 
 
Član sveta Matjaž CESAR se je občini zahvalil za izgradnjo prizidka CVIU, si pa želijo, da se odpravi tudi 
težava prezračevanja v telovadnici. Tam prezračevanja ni in je kvaliteta zraka zelo slaba. Ko se bo delala 
sončna elektrarna, pa naj se ta energija uporabi tudi za prezračevanje. Prav tako je podal pobudo, da bi se 
zamenjalo kopelitno steklo, ker je počeno in obstaja nevarnost padca in bi lahko bilo nevarno za kakega 
otroka.  
 
Župan Peter DERMOL se je zahvalil za vse pobude, ki jih ni malo. Vsekakor prekoračujejo zmožnosti 
proračuna, jih pa bodo seveda dosledno obravnavali in kar bo mogoče, bodo umestili v proračun. Na vse 
podane predloge pa bodo dobili tudi pisne odgovore.  
 
Prisotnih je bilo 31 članov sveta. 
13. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o Osnutku Odloka o proračunu Mestne občine Velenje za leto 2026. 
 
Za predlog je glasovalo 29 članov sveta, nihče ni bil proti.  
Predlog je bil sprejet. 
 
 
 

K 12. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Osnutek Odloka o načinu uporabe in postavitve električnih polnilnic v Mestni občini Velenje 

 



Obrazložitev predloga je podal Anton BRODNIK. 
 
Prisotnih je bilo 27 članov sveta. 
14. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o Osnutku Odloka o načinu uporabe in postavitve električnih polnilnic v 
Mestni občini Velenje. 
  
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta.   
Predlog je bil sprejet. 
 
Ker na osnutek odloka ni bilo podanih bistvenih pripomb, je župan predlagal, da se osnutek odloka 
prekvalificira v predlog.  
 
Prisotnih je bilo 27 članov sveta. 
15. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o predlogu, da se Osnutek Odloka o načinu uporabe in postavitve 
električnih polnilnic v Mestni občini Velenje prekvalificira v predlog. 
  
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta.   
Predlog je bil sprejet. 
 
Prisotnih je bilo 27 članov sveta. 
16. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o Predlogu Odloka o načinu uporabe in postavitve električnih polnilnic 
v Mestni občini Velenje. 
  
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta.   
Predlog je bil sprejet. 
 
 
 

K 13. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Predlog Sklepa o soglasju k zadolžitvi Zavoda Energetska agencija za Savinjsko, Šaleško in Koroško v 

letu 2025 
 

Obrazložitev predloga je podal Anton BRODNIK. 
 
Prisotnih je bilo 28 članov sveta. 
17. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o Predlogu Sklepa o soglasju k zadolžitvi Zavoda Energetska agencija 
za Savinjsko, Šaleško in Koroško v letu 2025. 
  
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta.   
Predlog je bil sprejet. 
 
 
 
 

K 14. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Osnutek Strategije ravnanja z odpadki v Mestni občini Velenje do leta 2030 

 
Obrazložitev osnutka sta podali Karla SITAR in Urša ZGOJZNIK. 
 
Član sveta Matjaž CESAR je dejal, da gre za izredno dober dokument, ki pa ga je potrebno spraviti tudi v 
prakso. V Evropi je cilj 80% zbiranje ločenih odpadkov, Slovenija je v letu 2023 že dosegla 73%, MOV pa v 
tem trenutku dosega 62,2% in tu se moramo zamisliti. Verjetno gospodarstvo ločeno zbira odpadke tudi zato, 



ker je gospodarska korist, občani pa od ločevanja nekaj imamo, veliko pa ne, zato ljudje ne ločujejo, kar tudi 
sam opaža v večstanovanjski stavbi. Očitno nekaj ne štima. Vidi se tudi smetenje po parkih, dijaki, ki grejo na 
MIC, si vzamejo v Osmici malico in kljub temu, da bi lahko vrgli v zabojček ob klopi, vržejo smeti raje po 
travniku in jih tisti, ki jim ni vseeno, pobirajo. Res je potrebno narediti nekaj na sami vzgoji, morda namesto 
palice korenček in se najprej da višja cena, nato pa se potem nagradno cena niža. Zelo pomembno je tudi 
komunalno število prebivalcev, namreč opaziti je, da se ustavi vozilo na ekološkem otoku in v zabojnike romajo 
velike vrečke smeti in ko jih je odprl, odpadki niso bili ločeni. Ponovno je torej pohvalil strategijo MOV, je pa na 
njih, da to podprejo in da se približajo evropskemu nivoju.  
 
Član sveta Franci LENART je dejal, da je prvo strategijo MOV naredila v 90. letih. Kasneje je MOV pristopila h 
konceptu Cerod Celje in ima torej občina kocept obravnave odpadkov rešen. Daleč pa seveda od tega, da 
dosegamo pravilne učinke. Ena od teh pobud za povečanje učinkov je bila pobuda iz leta 2016 v okviru 
svetniške skupine SMC, da se pristopi h konceptu Zero waste. S strategijo, ki jo je danes občina pripravila, 
smo dobili strategijo, ki ne bo le pripomogla k pridobitvi certifikata Green gold, ampak k zmanjšanju števila 
mešanih komunalnih odpadkov, povečalo se bo zbiranje sekundarnih surovin in tudi, ko bomo obravnavali 
poročila Simbia in PUP Saubermacherja, bomo lahko ugotavljali, da so stroški zaradi tega nižji.  
 
Članica sveta Aleksandra VASILJEVIĆ je dejala, da se strategije, ki jo je prej omenil gospod Lenart, ne 
spomni, ker je bila takrat stara 5 let. Lahko pa smo zelo ponosni, da pa imamo sedaj pripravljeno takšno 
strategijo, kot jo imamo. S to strategijo se izboljšujejo okoljski kazalniki, spodbuja se odgovorno ravnanje z 
odpadki in krepi se trajnostni razvoj občine. Ta strategija predstavlja temeljni dokument s pregledom 
trenutnega stanja, jasno opredeljenimi cilji in tudi s konkretnimi ukrepi, ki so usklajeni z nacionalnim 
programom. V ta proces so bili vključeni občani, strokovnjaki, zasebni in civilni sektor in je torej primer dobrega 
sodelovanja. Potrebno pa je povedati, da smo kot MOV že naredili pomembne korake k trajnosti, recimo 
podzemne zbiralnice, CPU itd. Pripravljalcem je čestitala za odlično opravljeno delo, sedaj pa je na nas, da 
začnemo to izvajati.  
 
Prisotnih je bilo 26 članov sveta. 
18. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o Osnutku Strategije ravnanja z odpadki v Mestni občini Velenje do 
leta 2030. 
  
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta.   
Predlog je bil sprejet. 
 
Ker na osnutek strategije ni bilo podanih bistvenih pripomb, je župan predlagal, da se osnutek strategije 
prekvalificira v predlog.  
 
Prisotnih je bilo 26 članov sveta. 
19. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o predlogu, da se Osnutek Strategije ravnanja z odpadki v Mestni 
občini Velenje do leta 2030 prekvalificira v predlog.  
  
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta.   
Predlog je bil sprejet. 
 
Prisotnih je bilo 26 članov sveta. 
20. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o Predlogu Strategije ravnanja z odpadki v Mestni občini Velenje do 
leta 2030. 
  
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta.   
Predlog je bil sprejet. 
 
 
 

 



K 15. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Krizni načrt za turizem destinacije Velenje 

 
Načrt je predstavila Karla SITAR. 
 
Član sveta dr. Franc ŽERDIN je dejal, da so temu dokumentu na premogovniku vedno rekli »plan obrambe in 
reševanja«. Nato je dejal, da bi v poglavju 3.1. dodal točko Poškodbe ali porušitev nasipa med Velenjskim in 
Družmirskim jezerom. Ta nevarnost je zelo realna. Druga zadeva, ki bi bilo dobro, da jo vključijo, je samovžig 
premoga ali namerno povzročen požar na deponiji premoga. Tretja zadeva, ki pa še ni aktualna, ampak bo, pa 
so poškodbe predvidene plavajoče sončne elektrarne na Družmirskem jezeru. Lahko pride do hujših poškodb 
tega objekta zaradi poplav, potresov, tresljajev zaradi posedanja dna jezera, lahko se zgodi vandalizem itd. 
Meni, da vsaj te 3 zadeve v dokumentu manjkajo.  
 
Karla SITAR je dejala, da so kar nekaj od tega, o čemer je govoril gospod Žerdin, obravnavali v okviru Odbora 
za gospodarstvo. Ugotovili pa so, da ti ukrepi presegajo namen tega dokumenta. Gre za načrt, ki deluje samo 
v turizmu in samo na območju MOV. Če se kaj od tega, kar je omenjal gospod Žerdin, uresniči, meni, da je 
krizni načrt zadnji, ki bo uporabljen. Te stvari morajo biti torej vključene v druge strateške obrambne 
dokumente na ravni Šaleške doline. Predlagala je, da ostanejo na nivoju tega kriznega načrta bolj skromni, 
bodo pa seveda ta dokument tudi dopolnjevali.  
 
Svetnice in svetniki so se seznanili z načrtom.  
 
 
 

K 16. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Osnutek Odloka o ureditvi prometa na območju Mestne občine Velenje  

 
Obrazložitev predloga je podal Anton BRODNIK. 
 
Član sveta Duško SUPIĆ je najprej dejal, da bo govoril v imenu svetnika Dražana Mrkonjića. V njegovem 
imenu je nato dejal, da bo osnutek odloka podprl, saj je dobro in premišljeno pripravljen. Še posebej je pohvalil 
ureditev modrih con, ki so bistveno izboljšale stanje na terenu. Predlagal je, da se modre cone še razširi na 
druga primerna območja. Hkrati je podal pobudo, da občina preuči možnost nadgradnje obstoječih 
parkomatov, in sicer tako, da bi bilo mogoče parkirnino plačati tudi s plačilnimi karticami. Večkrat se namreč 
zgodi, da nimamo s seboj gotovine, hkrati pa niso vsi vešči uporabe mobilnih aplikacij.  
 
Članica sveta Aleksandra VASILJEVIĆ je dejala, da bo osnutek podprla. Še posebej jo veseli, da je bil uslišan 
glas vseh staršev, babic, dedkov, ki vozijo otroke na dejavnosti na Bazen Velenje. Tam je težava s parkiranjem 
velika in s temi 15 minutami jim omogočimo, da svojega otroka odložijo ali pridejo po njega.  
 
Prisotnih je bilo 26 članov sveta.  
21. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o Osnutku Odloka o ureditvi prometa na območju Mestne občine 
Velenje. 
  
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta.   
Predlog je bil sprejet. 
 
 
 

K 17. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni dom 

Velenje 
 

Obrazložitev osnutka je podal Marko PRITRŽNIK. 
 
Član sveta Bojan VOH je dejal, da je Komisija za statutarno-pravna vprašanja ta osnutek podrobno 
obravnavala. Nanj komisija nima pripomb, saj gre za uskladitev z letos sprejetim Zakonom o zdravstveni 
dejavnosti, ki nalaga zdravstvenim ustanovam, da prilagodijo svoje akte do 21. 1. 2026. Gre tudi za nekaj 



manjših sprememb in dopolnitev, ki pa bistveno ne spreminjajo sedaj veljavnega odloka. Komisija predlaga, da 
se osnutek prekvalificira v predlog.  
 
Prisotnih je bilo 26 članov sveta. 
22. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o Osnutku Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi 
javnega zavoda Zdravstveni dom Velenje. 
  
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta.   
Predlog je bil sprejet. 
 
Ker na osnutek strategije ni bilo podanih bistvenih pripomb, je župan predlagal, da se osnutek strategije 
prekvalificira v predlog.  
 
Prisotnih je bilo 26 članov sveta. 
23. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o predlogu, da se Osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah 
Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni dom Velenje prekvalificira v predlog.  
  
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta.   
Predlog je bil sprejet. 
 
Prisotnih je bilo 26 članov sveta. 
24. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o Predlogu Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi 
javnega zavoda Zdravstveni dom Velenje. 
  
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta.   
Predlog je bil sprejet. 
 
 
Seja se je zaključila ob 13.12.  

 
 
 

Pripravila: 
Petra Cerjak, univ. dipl. rus. in slov., l.r. 
 

Župan Mestne občine Velenje 
Peter Dermol, l.r. 


